
 

 

VERBALE NR. 7 - ANNO 2018 
 

 

OGGETTO: Verbale della riunione del Consiglio Direttivo della Pro Loco 

                       Sticciano del 20 Giugno 2018 
 
L'anno 2018, il giorno 20 del mese di Giugno alle ore 21 a Sticciano Scalo in  via Vecchia, 
presso la Struttura polivalente Parco 2000, si è riunito il consiglio direttivo della Pro Loco 
Sticciano. 
Sono presenti i consiglieri: Bischeri Paolo, Bischeri Elena, Bianchi Paolo, Bianchi Sofia, 
Belardi Marco, Bertin Gino, Bartalucci Giacomo, Bardelli Nubia, Becatti Gabriele, Bracciali 
Cinzia, Crepaldi Francesco, Emanuele Cinzia, Giannini Stefano, Lagi Maurizio, Pizzinelli 
Lorella, Tinacci Rosanna e Valori Massimo.  
Assente giustificato Bianchi Roberto; Pizzinelli Loredano; Renieri Riccardo, Vismara Paola, 
Pascolini Kevin. 
Alle ore 21,30 essendo presente il numero legale dei consiglieri si apre la seduta ed assume la 
presidenza il consigliere Paolo Bischeri il quale chiama a fungere da segretario il consigliere 
Lorella Pizzinelli. 
La seduta presenta il seguente ordine del giorno: 

1. Valutazione pasta per strozzapreti 
A settembre verranno pianificate delle nuove prove con gli strozzapreti preparati con farine 
integrali, da sottoporre ad un numero maggiore di ospiti in modo da testarne il rendimento in 
grandi quantità. 

2. Manuntenzione Fonte Vecchia 
I lavori di manutenzione a Fonte Vecchia sono terminati. 

3.Nuova Legge sulla Privacy 
Verrà fatto un incontro con il commercialista per avere delle indicazioni precise sugli 
adempimenti da compiere. 

4.Assicurazioni 
Dopo la valutazione delle proposte il consiglio delibera di sottoscrivere le polizze assicurative 
con la compagnia Generali /Unipol. 
                                           5. Pubblicità festa 
Si delibera che per la festa verranno utilizzati i seguenti canali pubblicitari: 

- Facebook 
- Totem 
- Giornale on line Il Giunco 
- Televisione TV9 
- 10.000 volantini 

 
                     Il Segretario                                                               Il Presidente 

             Lorella Pizzinelli                                                          Paolo  Bischeri 


